



## Tisková zpráva

**Srážka vlaků v Libni si vyžádala 35 zraněných. Záchranáři vyhlásili traumatologický plán**

**Pražská záchranka řešila ve středu ráno mimořádnou událost v podobě srážky dvou vlaků v Libni. Už z první situační zprávy bylo zjevné, že na místě bude větší počet zraněných, zdravotnické operační středisko proto vyhlásilo traumatologický plán. Nakonec záchranáři ošetřili a transportovali do nemocnic 35 zraněných, z nichž byli všichni při vědomí a mimo ohrožení života.**

Záchranáři vyslali k nehodě postupně 9 záchranářských posádek, jednu posádku zdravotnických záchranářů-specialistů pro urgentní medicínu, dvě lékařské posádky, evakuační speciál Fénix a také inspektora v roli velitele zdravotnické složky. Zásahu se účastnila také posádka dopravní zdravotní služby Amfion, která poblíž projížděla.

První informace z místa hovořily o deseti až patnácti zraněných, tato mimořádná událost nicméně potvrdila, že v podobných případech se mohou konečné počty ošetřených pacientů od prvotních zpráv značně odlišovat. Zásahující posádky poskytly nakonec péči 35 pacientům, které transportovaly do nemocnic s lehčími a středně závažnými zraněními. Typicky dominovaly úrazy končetin a hlavy, došlo také k několika případům zlomenin.

Primární místo zásahu u Odbočky Balabenka, kde došlo ke střetu vlaků, bylo velmi obtížně přístupné. Pacienti tak museli vyprošťovat a do péče záchranářům předávat příslušníci hasičského záchraného sboru. Zde záchranáři ošetřili a následně transportovali do nemocnic 25 pacientů.

Druhým specifikem této mimořádné události byl pak vznik sekundárního místa zásahu, jelikož pro zbývající cestující následně přijel evakuační vlak, který je přepravil do Vysočan. Mezi těmito cestujícími bylo i 10 lidí, které následně záchranáři ošetřili a transportovali do nemocnic.

Zdravotnickou péči na obou místech zásahu dokázala ZZS HMP poskytnout vlastními silami, a to při souběžném zajištění běžného provozu na zbývajícím území metropole. Traumatologický plán byl ukončen přibližně po dvou a půl hodinách v 10:15.

Děkujeme všem zasahujícím posádkám, dispečerům zdravotnického operačního střediska, ostatním zasahujícím složkám a také personálu nemocnic za skvělou spolupráci.

**Kontakt pro novináře:**

**Bc. Jana Poštová**

**602 445 376**

**tiskove@zzshmp.cz**